
 2023年度卒業生の就職先に対するアンケート調査
 

 

勤務態度についてお伺いします

33%

65%

0%2%

ご回答者

責任者

人事担当者

指導者

その他

47%

20%

23%

6%
4%

仕事上の責任を果たす態度(勤務時間・規則厳守)

非常に良い

やや良い

普通

やや良くない

非常に良くない

74%

4%

22%

本学卒業生採用数(2023年度卒業生)

１名

２名

３名以上

その他

39%

31%

22%

8%

積極的・主体的に仕事に取り組む態度

非常に良い

ややよい

普通

ややよくない

非常によくない



 2023年度卒業生の就職先に対するアンケート調査
 

 

勤務態度についてお伺いします

53%

22%

25%

周りのスタッフを理解し、協働しようとす

る態度

非常に良い

ややよい

普通

ややよくない

非常によくない

49%

31%

20%

接遇態度(挨拶・マナー)

非常に良い

ややよい

普通

ややよくない

非常によくない

41%

35%

24%

上司・指導者の助言を積極的に求める態度

非常に良い

ややよい

普通

ややよくない

非常によくない

30%

31%

31%

8%

自分自身の行動を振り返り、自己洞察する

態度

非常に良い

ややよい

普通

ややよくない

非常によくない



 2023年度卒業生の就職先に対するアンケート調査
 

 

基本的知識・技術について伺います

43%

22%

27%

6%

2%

社会人としての基礎的教養

非常に良い

ややよい

普通

ややよくない

非常によくない

33%

35%

26%

6%

コミュニケーション能力

非常に良い

ややよい

普通

ややよくない

非常によくない

28%

27%

39%

6%

社会のニーズを把握する能力

非常に良い

ややよい

普通

ややよくない

非常によくない

37%

31%

28%

4%

共感的に接する能力

非常に良い

ややよい

普通

ややよくない

非常によくない



 2023年度卒業生の就職先に対するアンケート調査
 

 

基本的知識・技術について伺います

35%

31%

28%

6%

スタッフとの人間関係を深める能力

非常に良い

ややよい

普通

ややよくない

非常によくない

45%

29%

22%
4%

仕事に対する責任感

非常に良い

ややよい

普通

ややよくない

非常によくない

35%

37%

26%
2%

他者と協力して実行する協調性

非常に良い

ややよい

普通

ややよくない

非常によくない



 2023年度卒業生の就職先に対するアンケート調査
 

 

本学学生に求めるものについて伺います

4%

55%

39%

2%

学力（基礎・専門）

特に重視する

重視する

一概にいえない

重視しない

全く重視しない

76%

24%

人物（協調性等）

特に重視する

重視する

一概にいえない

重視しない

全く重視しない

23%

69%

8%

職務適性

特に重視する

重視する

一概にいえない

重視しない

全く重視しない


